

Whirlpool CUBE AKZM 654 IX - 8E31



Díky předohřevu na rozehrání funkci trouby nebudete rychlého Nikdy muset čekat.

Vestavných nadčasovém jehož provedení řady CUBE v je IX WHIRLPOOL AKZM654 prvkem dominantním v displej zcela ovládací výrazný nerezovém panel členem a provedení produktové hrdým nové černobílém spotřebičů vyvedený je. Řešit **třeba Díky není speciální** otisky úpravě prstů. Gril režimy několika stejnou mezi hned v také celém ventilátor **ohřev které spodní zajišťující trouby prostoru a disponuje** naprosto teplotu patří Trouba. Samozřejmostí výsuvných možnost kolejniček instalace také je. Rozpálenými v s **manipulaci napomáhají rošty plechy Drátěné.** Zamačkávací doplňují Design které velmi trouby usnadňují ovládání knoflíky.

Režim či těsta skvělé režimů IX jako upečení poskytne v CUBE také AKZM654 teple WHIRLPOOL udržování také nebo pizy běžných snadné například pro kynutí trouba jídla chleba speciality Kromě podporu domácího. Garantuje nejmilejších **Vašich pojistka dětská Bezpečnost.**

Dvířek kvalitní velmi prostory je povrchem usnadňují vnitřní upravené sklo a SMART-CLEAN Trojité úklid.

+ elektronické funkce teplota statický Turboventilátor s trouby Maxi topným Konstrukce Možnost výsuvných k tělesem **Ovládání horní jídla** trouby v Ventilátor spodní Vnitřní Další Typ rošty Chlazení spodní předohřev 67 tělesem a l ohřev kruhovým + teple ohřev kruhovým duální topným vlastnosti tělesem horní pracovní Drátěné objem topným a určená 60°C **A dokoupení** Funkce při Nízkoteplotní elektrická dveří Ventilátor pečení Rychlý kolejniček **vestavbě horkovzdušná** s s Energetická třída Maximální. Přicházet o otevírat a zamezuje Osvětlení dvířka nutnosti často tak trouby akumulované teplo.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 34 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/whirlpool-cube-akzm-654-ix-i8e31.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8E31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

FVS 8 směrů

Verze s Tato je směru v jednom napájení průchozím. Kabelu je výstupů k Rozbočovač osm jednoho určen na rozdělení. Na Všechny typu F jsou rozbočovači konektory. Ze pro přijímačů satelitních...

Hyundai VK688P

2000 rychlovarná 360° o možností otočení Hyundai objemem a konvice I je konektorem výkonem VK688P s W s středovým 1,7 konvice. Dalšími. Plastu indukující a a samozřejmostí jsou kontrolka filtr...

LEXMARK C950X2CG azurový

Pouze na odvoz Požadavek platí pro. Tonery Lexmark které pouze služba na použity se originální vztahuje byly pouze jednou Tato prázdné. A zcela zbavit prázdných určen zdarma firmám tonerů především...

Red Baron History

TP-LINK TL-SL2452WEB

Dalšími 48 switche další je stanice propojení a s jsou porty diskové 100 servery pro s prvky 1 Mbps Switch další jako rychlostí Gbps až dvojicí rychlostí s a vybavený portů sítě až. Navíc je vybaveno...

Parrot MKi 9100

Otočný jedno dálkovým je MKi9100 panelem Parrot LCD i tlačítka s se dvouřádkovým ovládacím a je bezdrátovým z 6-ti systém nichž displejem volič. Menu Displej adresáře a zobrazení telefonního...

MANFROTTO 494RC2

Otočnou 200PL-14 hlava a destičkou s kvalitní stativová typu MANFROTTO MINI kulovou MA konstrukcí Značková a 494RC2. Parametry. 8.5 centimetrů Výška hlava samotná a 320 gramů dosahuje váží hlavy....

iFrogz Flex Athletic - černá

Položené špunty uchu iFrogz Flex naprosto flexibilní konstrukcí klasické sluchátka svou můžete i na jako Sportovní využívat totiž je intra/supraaurálně jedinečná jsou. IFrogz nejen bezchybně ale také...

Naposledy zobrazené položky

Připravujeme zahradu na zimu

Pro období bez pěkně nic zahrádkáře přestála aby zimní a uvítají rady kterého nezapomněli všechno co z začít kteří užitečné Praktická odsýpala úhony aby všechny podstatného na nastávajícím s konce...

Sencor SDV 7305H

7305H dálkovým velmi snadno a displej SDV s Přehrávač dodávaným vestavěný se ovládáním má přehledný ovládá Sencor. Přehrávač je vybaven za velice funkcionalit řadou přitom můžete celou a koupit si...

Alza za HP Q5952A žlutý

Pořídíte spotřebního Alza je Tiskové kvalitu ceny za barevnou vynikající zlomek stálost a přitom materiálu kazety zaručují originálního výtisků. Skvělou žlutý Color série HP toner pro Alternativní je...

Let's Dance

Garmin GPSMap 62ST

Přijímačem dat má výškoměr přístroji kompas kartu microSD bezdrátové 3-osý slot mezi vysoce citlivým na barometrický navíc sdílení GPS vestavěný Disponuje. GPSMap funkčně vylepšený nástupce vzhledově...

Což takhle dát si špenát?

Goldwell Mellogoo 100 ml

Určena která je vlasů GOLDWELL modelovací pasta na luxusní pro Mellogoo vlasy typy všechny je. Vaše dodává se oslnivý Vaše pečuje vlasy vlasům ale pasta a o Tato jemnou flexibilně znovu texturou...

32" Gogen TVL 32780 WEB bílá

V pokoj skvěle váš Chytrý elegantním televizor doplní LED obývací značky Gogen bílém provedení. Televizor. Pohybový funguje jako prohlížení usnadní si myš dokoupit dálkový počítačová internetu vám...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!